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1. « | 8.30-9.05 10 MuH. n'n Jlut. arenue Jlut. yrenne | JIuT. urenue
2 Z [9.159.50 /M Pyccknii a3mik | Pycoxuit a3pik | Pycekuit A3b1K
3. g 9.50-10.30 | 40 mun JlnH. naysa JlaH. naysa Jlan. nayza
4, g [10.30-11.05 a‘n My3sika My3zmika My3rika
5. | =
1. 8.30-9.05 10 MuH. n/n JIuT. yrenne JIuT. urenue JIuT. urenne
>4 9.15-9.50 T/ Maremaruxa Marematka | Maremarnka
3. “ 9.50-10.30 | 40 mus JIuu. naysa Jns. nayza Jlns. nayza
= 10.30-11.05 /1 Pycckuif mapik | Pyccxuii asmix | Pycckmii 43piK
4. e
5. |
1. 8.30-9.05 10 mus, | /m Oxpyx. MUp Oxpyx. Mup | OxpyK. Mup
2. 9.15-9.50 11 Maremaruka Maremaruxa | Maremarmika
3. 9.50-10,30 | 40 Mun Jlun. nayza JluH. naysa Jlun, naysa
4. % 10.30-11.05 il Pycckuil 2361k | Pyccknit a3k | Pycckuii a3k
5. -,
IR
1. 8.30-9.05 10 Mun, i JluT, ureHHE JIut. urenne | JIuT, urenue
2. = | 9.15-9.50 T Pycckuii 23mIK Pycckuit 31K | Pycckuii a3mx
3. §' 9.50-10.30 | 40 mun Jlun. naysa Jun. nayaa JuH. nay3a
4. g [ 10.30-11.05 i TexHomnorus Texnoaorns | Texnonorns
gau | '
1. 8.30-9.05 10 MuH, aln JluT. arenue JlaT. urenne | JIuT. sTcHHC
2. 9.15-9.50 1/n Maremaruka Maremarnka | MaremaTexa
3. 8 [9.50-10.30 | 40 Mun Jun. [Naysa Jun, Maysa Jlnn. [Tayza
4. = | 10.30-11.05 n'n Hao Uso Hzo
s |k
=




1-e kxacchl.
(2 yeTBepTH)

Ne = Y4eOHbIe 3aHATHS
2 =
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= é = la kiacc 16 kaacc 1B kaace
5 ; = E 21 yac 21 yac 21 yac
g | = s 3 =
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1. 8.30-9.05 10 MuH. n/n JIut. urenue Jlut. yrenne | JIut. urenue
2. 9.15-9.50 T/1 Pycckuii s3Ik | Pycckuit s1i3pIk | Pycckuit si3pIk
3. £ 19.50-10.30 | 40 mun JuH. naysa JluH. may3a JluH. nay3a
4. 2 110.30-11.05 | 10 mun T/1 MaremaTtuka Marematuka | MaTeMarnka
S. % 11.15-11.50 n/m dusKynpTypa Quskynbrypa | OusKyapTypa
=
= (21 6.) (216.) (216.)
1. 8.30-9.05 10 MuH. T/ Jlut. urenue Jlut. ytenne | JIut. urenue
2. 9.15-9.50 T/1 MaremaTuka MaremaTtnka | MaremaTnka
3. 9.50-10.30 | 40 mun T/1 JluH. naysa Jlun. maysa Jlun. maysa
= 10.30-11.05 | 10 mun n/n Pycckuit s3p1k | Pycckuii si3p1k | Pycckuil s13bIk
4, = 11.15-11.50 | 10 mun /i OKpyxK. MUp Oxpyx. mup | OKpyX. MUD
5. S [12.00-12.35 DusKynbTypa Ouskynbrypa | OUs3KynpTypa
= (27 6.) (276.) (27 6.)
1. 8.30-9.05 10 MuH. | /10 Jlut. ureHue Jlut. urenne | Jlut. ureHne
2. 9.15-9.50 T/ Maremaruka Matematuka | MaremaTuka
3. 9.50-10.30 | 40 muH Jlun. may3a Jlun. may3a JluH. may3a
4. = | 10.30-11.05 | 10 mun T/1 Pycckuit s3p1k | Pycckuii si3p1k | Pycckuil si3bIk
S. g |11.15-11.50 /i TexHonorust TexHonorust TexHonorus
o (226.) (226.) (226.)
1. 8.30-9.05 10 MuH. n/n JIut. yrenue JIut. ytenne | JIut. ureHue
2. = | 9.15-9.50 T/1 Pyccknii s3Ik | Pycckuit si3p1k | Pycckuit si3pIk
3. ? 9.50-10.30 | 40 mun Jlun. naysa JluH. naysa Jlun. naysa
4, g | 10.30-11.05 | 10 muH. T/ Maremartuka Maremaruka | Maremartuka
5. |7 [11.15-1150 n/m__| Uso 130 130
(236.) (236.) (236.)
1. 8.30-9.05 10 MuH. | /10 OKpyX.MUD OKpyX.MUp OKpyX.MUp
2. g 19.15-9.50 T/1 Pyccknii s3Ik | Pycckuit s1i3p1k | Pycckuit si3pIk
3. = 19.50-10.30 | 40 mun T/1 Jlun. naysa Jun. naysa Jlun. naysa
4. = | 10.30-11.05 | 10 mun /i DusKynpTypa @uskynbrypa | PU3KyIpTYypa
= [11.15-11.50 n/n My3bika My3bika My3bika
(170) (170) (176)




1-e kaacchl.
(3-4 yeTBepTH)

Ne = Y4eOHbIe 3aHATHS
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= é = la knace 16 xkanace 1B Kaace
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SQI-- == =
1. 8.30-9.10 10 MuH. n/n JIut. urenue Jlut. yrenne | JIut. urenue
2. 9.20-10.00 | 10 mun T/1 Pycckuii s3Ik | Pycckuit s1i3pIk | Pycckuit si3pIk
3. £ 110.10-10.50 | 40 mun JuH. naysa JluH. may3a JluH. nay3a
4. 2 110.50-11.30 | 10 mun T/1 MaremaTtuka Marematuka | MaTeMarnka
S. % 11.40-12.20 n/m dusKynpTypa Quskynbrypa | OusKyapTypa
=
= (21 6.) (216.) (216.)
1. 8.30-9.10 10 MuH. T/ Jlut. urenue Jlut. ytenne | JIut. urenue
2. 9.20-10.00 | 10 mun T/1 MaremaTuka MaremaTtnka | MaremaTnka
3. 10.10-10.50 | 40 mun T/1 JluH. naysa Jlun. maysa Jlun. maysa
= 10.50-11.30 | 10 mun n/n Pycckuit s3p1k | Pycckuii si3p1k | Pycckuil s13bIk
4, = 11.40-12.20 | 10 mun /i OKpyxK. MUp Oxpyx. mup | OKpyX. MUD
5. S [12.30-13.10 DusKynbTypa Ouskynbrypa | OUs3KynpTypa
= (27 6.) (276.) (27 6.)
1. 8.30-9.10 10 MuH. | /10 Jlut. ureHue Jlut. urenne | Jlut. ureHne
2. 9.20-10.00 10. mun | T/ Maremaruka Matematuka | MaremaTuka
3. 10.10-10.50 | 40 mun Jlun. may3a Jlun. may3a JluH. may3a
4. = | 10.50-11.30 | 10 mun T/1 Pycckuit s3p1k | Pycckuii si3p1k | Pycckuil si3bIk
S. g |11.40-12.20 /i TexHonorust TexHonorust TexHonorus
o (226.) (226.) (226.)
1. 8.30-9.10 10 muH. n/n JIut. yrenue JIut. ytenne | JIut. ureHue
2. ~ | 9.20-10.00 T/1 Pyccknii s3Ik | Pycckuit si3p1k | Pycckuit si3pIk
3. ? 10.10-10.50 | 40 mun Jlun. naysa JluH. naysa Jlun. naysa
4, g | 10.50-11.30 | 10 muH. T/ Maremartuka Maremaruka | Maremartuka
5. | 7 [11.40-12.20 n/n__ | Uso Uso 130
(236.) (236.) (236.)
1. 8.30-9.10 10 MuH. | /10 OKpyX.MUD OKpyX.MUp OKpyX.MUp
2. g 19.20-10.00 T/1 Pyccknii s3Ik | Pycckuit s1i3p1k | Pycckuit si3pIk
3. = | 10.10-10.50 | 40 mun T/1 Jlun. naysa Jun. naysa Jlun. naysa
4. = | 10.50-11.30 | 10 mun /i DusKynpTypa @uskynbrypa | PU3KyIpTYypa
= [11.40-12.20 n/n My3bika My3bika My3bika
(170) (170) (176)




2-e KJIACChI.

Ne = Y4yeOHble 3aHATHS
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= = 2 =
Z | & g = 2
N | & = =
1. « |8.30-9.15 10 muH. /m JIuT. yTeHne JIuT. yTeHHne JIuT. urenue
2. % 19.25-10.10 | 10 mun. T/1 Pycckuii s3p1k | Pycckuii s3bIk | Pycckuil si3pIk
3. § 10.20-11.05 | 20 mun T/T1 MaremaTtuka Maremaruka | Maremaruka
4. £ [ 11.25-12.10 | 20 muH n/n 30 30 N30
5. é 12.30-13.05 n/n @u3KynpTypa OuskynbTypa | Ou3KyabTypa
(246.) (246.) (246.)
1. 8.30-9.15 10 MuH. n/n OKpyX.MHp Oxkpyx.MHUp OKpyx.MHp
2. 9.25-10.10 10 MuH. T/T1 Maremaruka Maremaruka | Maremartuka
3. = 10.20-11.05 | 20 muH T/1 Pycckuit s3p1k | Pycckuii si3p1k | Pycckuil si3bIk
= 11.25-12.10 | 20 mun a/n Jlut. uTrenue JIut. yTrenue Jlut. uTenue
4, e [ 12.30-13.15 n/n (260.) (260.) (260.)
5. /M
1. 8.30-9.15 10 MuH. a/n AHTJI. SI3bIK AHTJI. SI3bIK AHTJI. SI3BIK
2. 9.25-10.10 10 muH. T/T1 MaremaTtuka Maremaruka | Maremaruka
3. 10.20-11.05 | 20 mun T/1 Pycckuii si3p1k | Pycckuit s1i3p1k | Pycckuit si3pIk
4. s | 11.25-12.10 | 20 mun n/n My3bika My3bika My3bika
5. g |12.30-13.15 n/n (250.) (250.) (256.)
o
1. 8.30-9.15 10 MuH. T/ AHT. 53bIK AHT. 53bIK AHT. 53bIK
2. = |9.25-10.10 | 10 muH. T/ Pycckuii s3p1k | Pycckuii s3Ik | Pycckuil si3bIk
3. § 10.20-11.05 | 20 mun T/ Maremaruka Maremaruka | Maremartuka
4. 5 | 11.25-12.10 | 20 muH. J1/T1 Jlut. YUtenue Jlut. YUrenue | JIut. Urenue
5. = /i Pu3KynpTypa @uskynerypa | OusKynbTypa
(276.) (276.) (276.)
1. 8.30-9.15 10 MuH. | 0/ Oxpyx. MUp Oxpyx. mup | OKpyX. MUD
2. 9.25-10.10 | 10 muH. T/ Pycckuit s3p1k | Pycckuii s3Ik | Pycckuil si3pik
3. g | 10.20-11.05 | 20 mun T/ TexHomorus TexHomorus TexHonorus
4, = | 11.25-12.10 | 20 mun /11 Jlut. uTrenue JIut. uTrenue Jlut. uTeHue
5. = | 12.30-13.15 DusKynpTypa @uskynbrypa | PuskynsTypa
= (216.) (216.) (216.)




3-e KJ1aCChl.

Ne = Y4eOHble 3aHATHS
2 =
= =
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= § Z 3a kjaace 30 kiaace 3B KaIace
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1. « | 8.30-9.15 10 mMuH. a/m JIut. ureHue JIut. ureHue JIut. ureHue
2. % |9.25-10.10 10 MuH. T/ Pyccknii si3pik | Pycckuii s13b1k | Pycckuii s3p1k
3. GE 10.20-11.05 | 20 mun n/n OKpyX. MHp Oxkpyx. mup | OKkpyX. MUp
4. % 11.25-12.10 n/n DusKynpTypa Duskynbrypa | PuskynapTypa
5. = (196.) (196.) (196.)
1. 8.30-9.15 10 MuH. | T/m Pycckuii s3Ik | Pycckuit s13pIk | Pycckuit si3pIk
2. 9.25-10.10 10 muH. T/T1 AHTIIL. A3bIK AHTJ1. SI3bIK AHTJ1. SI3bIK
3. = 10.20-11.05 | 20 mun /1 Maremaruka Maremaruka | Maremartuka
= 11.25-12.10 | 20 mun /11 JIut. ureHue Jlut. urenne | JIuT. ureHue
4, e [ 12.30-13.15 /i Ou3KyIbTYpa Ouskynprypa | OU3KYyIBTYpa
5. A (286.) (286.) (286.)
1. 8.30-9.15 10 MuH. /11 JIut. yTenue Jlut. urenne | JIuT. ureHue
2. 9.25-10.10 | 10 muH. T/1 Pycckuil s3p1k | Pycckuii s3Ik | Pycckuil si3bik
3. 10.20-11.05 | 20 mun T/T1 MaremaTtuka Maremaruka | Maremartuka
4, S 11.25-12.10 | 20 mun a/n TexHomorus TexHomorus TexHonorus
5. g 112.30-13.15 /i N30 N30 N30
o (256.) (256.) (256.)
1. 8.30-9.15 10 MuH. a/n AHTJI. SI3bIK AHTJI. SI3bIK AHTJI. SI3BIK
2. = | 9.25-10.10 10 muH. T/T1 MaremaTtuka Maremaruka | Maremartuka
3. § 10.20-11.05 | 20 muH T/1 Pyccknii s3Ik | Pycckuit si3p1k | Pycckuit si3pIk
4. S | 11.25-12.10 | 20 muH. /i My3bika My3bika My3bika
5. |7 (256.) (256.) (256.)
1. 8.30-9.15 10 MuH. | /10 OKpyX.MUD OKpyX.MUp OKpyX.MUp
2. g 19.25-10.10 | 10 mun. T/1 Pycckuii 31k | Pyccknii s3bIk | Pycckuil si3pIk
3. = | 10.20-11.05 | 20 mun T/TI MaremaTuka Marematuka | MaTtemaruka
4, & | 11.25-12.10 | 20 Mun /11 Jlut. uTrenue JIut. uTrenue Jlut. uTeHue
= [12.30-13.15 n/n DusKynpTypa @uskynbrypa | PuskynsTypa
(220) (220) (220)
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1. « | 8.30-9.15 10 muH. /11 JIut. yTeHnue JIut. yreHue Jlut. yTreHue
2. % |9.25-10.10 10 MuH. T/ Maremaruka Maremaruka | Maremaruka
3. cE( 10.20-11.05 | 20 mun T/ Pycckuii si3pik | Pycckuii s13b1k | Pycckuii si3pIk
4. £ | 11.25-12.10 n/n My3bika My3bika My3bika
5. = (236.) (236.) (236.)
1. 8.30-9.15 10 Mun. | 0/ OKpy)X MUp OKpyx MUp OKpyX MUp
2. 9.25-10.10 | 10 muH. T/1 Pycckuit 3. Pycckuit s3. Pycckuit 513.
3. = 10.20-11.05 | 20 mun T/T1 Maremaruka Maremaruka | Maremartuka
= 11.25-12.10 | 20 mun a/n Jlut. urenue Jlut. urenne | Jlut. ureHue
4, e [ 12.30-13.15 n/n N30 Uzo W30
5. = (296.) (296.) (296.)
1. 8.30-9.15 10 MuH. n/n Jlut. urenue Jlut. yrenne | JIut. urenue
2. 9.25-10.10 10 MuH. T/ Maremaruka Matematuka | MaremaTuka
3. 10.20-11.05 | 20 mun T/1 Pyccknii s3Ik | Pycckuit si3p1k | Pycckuit si3pIk
4, S 11.25-12.10 | 20 mun n/n TexHosorus TexHonorus TexHonorus
S. g |12.30-13.15 /i DusKynpTypa @uskynbrypa | PusKyapTypa
o (236.) (236.) (236.)
1. 8.30-9.15 10 MuH. T/ AHT. 513bIK AHT. SI3BIK AHT. A3BIK
2. ~ | 9.25-10.10 10 MuH. T/T1 Maremaruka Maremaruka | Maremartuka
3. gg“ 10.20-11.05 | 20 muH T/1 Pycckuii 31k | Pyccknii s3bIk | Pycckuil si3pIk
4, S | 11.25-12.10 | 20 muH. a/n OPKCD OPKCD OPKCD
5. = n/n PuskynbTypa @uskynerypa | uskynapTypa
(226.) (226.) (220)
1. 8.30-9.15 10 MuH. | /10 OKpyX. MUD Oxpyx. mup | OKpyX. MUp
2. g 19.25-10.10 | 10 mun. T/1 Pycckuii 31k | Pyccknii s3bIk | Pycckuil si3pIk
3. = | 10.20-11.05 | 20 mun T/ AHT. SI3BIK AHT. S3BIK AHT. S3BIK
4. = | 11.25-12.10 | 20 mun n/n DusKynpTypa Duskynbrypa | PuskynsTypa
= [12.30-13.15 (216.) (216.) (216.)




